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26. februára 2021

Vážení investori 

Aktuálne informácie pre investorov v spoločnostiach Providence Investment Funds PCC Limited 
(spravovaných správcami) ("PIF") a Providence Investments PCC Limited (v likvidácii) ("PIP") 

Píšem v nadväznosti na predchádzajúce aktualizácie pre investorov týkajúce sa prebiehajúceho 
súdneho konania, ktoré spoločnosť PIF formálne začala proti svojmu bývalému audítorovi, spoločnosti 
Pricewaterhouse Coopers CI LLP (ďalej len "PwC") v decembri 2018, a súvisiaceho konania, ktoré 
spoločnosť Providence Investment Management International Limited (ďalej len "PIMIL") začala proti 
spoločnosti PwC v júni 2020. Spoločnosť PIP má záujem na konaní PIMIL z dôvodu svojich 
potenciálnych pohľadávok voči spoločnosti PIMIL. 

Predsúdny proces 

Spoloční správcovia spoločností PIF a PIMIL (ďalej len "JAM") s potešením potvrdzujú, že oni a 
spoločnosť PwC (ďalej len "strany") už ukončili štandardné zverejňovanie dokumentov, a preto sa 
strany zúčastnili na konferencii o správe prípadu, ktorá sa konala podľa plánu 29. januára 2021. 

Na konferencii o vedení prípadu súdny vykonávateľ (predsedajúci sudca) vydal niekoľko 
príkazov týkajúcich sa ďalších fáz prípadu. 

Išlo o tieto položky: 

1) aby sa samostatné žaloby spoločností PIF a PIMIL proti spoločnosti PwC zlúčili. To znamená,
že tieto dve veci sa budú považovať za jeden proces, budúce uznesenia sa budú vzťahovať
na obe veci a budú sa prejednávať v rovnakom čase.

2) Zmluvné strany si do 7. júna 2021 vymenia výpovede všetkých svedkov, na ktorých sa chcú
spoliehať počas súdneho konania. Strany potom budú mať čas do 5. júla 2021, aby tieto
svedecké výpovede zvážili a v prípade záujmu k nim podali odpovede.

3) Zmluvné strany sa môžu opierať o písomné dôkazy od jedného znalca v oblasti audítorskej
praxe. Strany by sa mali pokúsiť dohodnúť na otázkach, ktorými by sa títo experti mali
zaoberať, do 1. júna 2021 a príslušné správy expertov by si mali vymeniť do 2. augusta 2021.

Experti zmluvných strán by sa mali stretnúť s cieľom identifikovať vzájomné problémy do 15.
septembra 2021 a mali by sa pokúsiť dosiahnuť dohodu, pokiaľ je to v ich silách. Experti by
potom mali do 29. septembra 2021 predložiť spoločné vyhlásenie o otázkach, na ktorých sa
zhodli a na ktorých sa nezhodli, spolu so zhrnutím ich odôvodnenia.

Znalci môžu byť vyzvaní, aby na súdnom konaní poskytli ústne dôkazy.

4) Konferencia o vedení prípadu by sa mala odročiť na 16. júla 2021.
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Spoločné monitorovacie skupiny v spolupráci so svojimi právnymi poradcami v súčasnosti preverujú 
informácie poskytnuté spoločnosťou PwC v rámci štandardného zverejnenia, ako aj spolupracujú so 
svedkami (odborníkmi aj laikmi) v súvislosti s prípravou ich výpovedí. 

JAM a spoloční likvidátori spoločnosti PIP ďakujú investorom za ich trpezlivosť. S 

úctou 

Alex Adam 
Manažér spoločnej správy 
Providence Investment Funds PCC Limited a Providence Investment Management International 
Limited (obe spravované správcami) 

Spoločný likvidátor 
Providence Investments PCC Limited (v dobrovoľnej likvidácii) 

Alex Adam, Andrew Isham a Phil Bowers boli vymenovaní za spoločných správcov spoločností Providence Investment Management 

International Limited (ďalej len "správca") a Providence Investment Funds PCC Limited (ďalej len "fond") (obe spravované 

správcami) rozhodnutím Kráľovského súdu Guernsey zo dňa 9. augusta 2016. Andrew Isham odstúpil z funkcie spoločného správcu 

20. mája 2019 a Phil Bowers odstúpil z funkcie spoločného správcu 18. novembra 2019. Ian Wormleighton bol vymenovaný za

spoločného správcu príkazom Kráľovského súdu Guernsey z 22. novembra 2019.

Každý manažér spoločnej správy je oprávnený konať spoločne a/alebo jednotlivo. Správcovia spoločnej správy konajú ako 

zástupcovia fondu a správcu a uzatvárajú zmluvy bez osobnej zodpovednosti. 

Alex Adam a Andrew Isham boli vymenovaní za spoločných likvidátorov spoločnosti Providence Investments PCC Limited (v 

dobrovoľnej likvidácii) osobitným rozhodnutím zo dňa 22. augusta 2016. Andrew Isham odstúpil z funkcie spoločného likvidátora 24. 

mája 2019 a v ten istý deň ho nahradil Andy Wood. 

Každý spoločný likvidátor je oprávnený konať spoločne a/alebo nerozdielne. Spoloční likvidátori uzatvárajú zmluvy bez osobnej 
zodpovednosti. 
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